



## «Могут горы свернуть»

**Обучающиеся «IT-куба. Арамиль» вновь радуют своими победами на Всероссийских конкурсах**

Петр Большаков занял второе место на Всероссийском фестивале по робототехнике, программированию и

технологиям «Редфест» в категории Scratch. Участникам нужно было сделать трактор и комбайн: запрограммировать их на сборку урожая.

— Когда я занял второе место, то очень удивился, потому что задание было сложное, — поделился Петр.

«IT-куб. Арамиль» дал мне опыт и силу, научил меня не сдаваться!

Еще одно второе место, но уже во Всероссийском дистанционном конкурсе проектов на Scratch «Цифровая пекарня», занял Кирилл Ротару. Участникам конкурса необходимо

создать творческую работу с помощью языка программирования Scratch.

— Наши обучающиеся могут горы свернуть! — говорят в «IT-куб. Арамиль». — Молодцы!

Информация и фото: «IT-куб. Арамиль»



## Общая победа

**Детский сад №3 «Родничок» победил в масштабном конкурсе**

Всероссийский смотр-конкурс «Передовой детский сад 2025 – взгляд в будущее: воспитание, обучение, наставничество» проходил в течение полугода – с весны по осень этого года.

Цель конкурса заключалась в продвижении инновационных методов воспитания и обучения, обобщении и распространении успешных практик среди дошкольных образовательных организаций. Представленные на специальной интернет-выставочной платформе материалы, раскрывающие личные достижения педагогов и всего коллектива детского сада, инновационные площадки, формы работы с родителями, проекты и дополнительные образовательные услуги, получили высокую оценку от авторитетного жюри.

Детский сад №3 «Родничок» Арамильского городского округа одержал блестящую победу, войдя в число лучших учреждений страны.

— Данная победа подтверждает высокое качество образовательной деятельности учреждения, отражает огромный вклад каждого члена коллектива, педагогов, родителей и воспитанников. Важную роль сыграло внедрение современных практик, свежих педагогических решений и постоянная нацеленность на профессиональное совершенствование, — говорят в дошкольном учреждении. — Эта победа стала результатом ежедневного труда и высокого профессионализма всех сотрудников детского сада №3 «Родничок».

Информация и фото: детский сад №3 «Родничок»



## Делиться знаниями и поддерживать друг друга

**Воспитанники арамильской воскресной школы приняли участие в региональном туре Интеллектуальной олимпиады воскресных школ Екатеринбургской епархии**

В этом году она проводилась уже в 22-й раз и была посвящена теме «Святитель Патриарх Тихон». Участники готовились к финальным соревнованиям в своих воскресных школах, выполняя задания школьных туров, и встретились в актовом зале Екатеринбургской Духовной семинарии.

В региональном туре приняли участие 86 воспитанников из 23 воскресных школ Екатеринбургской

епархии. По традиции он прошел в три этапа: личный зачет, квест и творческое задание, командная игра «Познай истину». В этом году ребятам было необходимо не только ознакомиться с житием святого Патриарха Тихона, но и разобраться со многими сложными понятиями и моментами в истории нашей страны.

В личном зачете среди учащихся 5-7-х классов наша воспитанница Вероника Глотова заняла третье место, а в командной игре «Познай истину» наши ребята – совместно с командой храма в честь Владимирской иконы Божией Матери города Екатеринбурга – второе!

— Они отлично отвечали на сложные



вопросы о служении Патриарха Тихона, об отношении Церкви и государства, о борьбе с расколом и других тяжелых вызовах революционного времени, — говорят в Храме Святой Троицы.

— Ребята отметили, что им понравилось общаться с ровесниками из других приходов, делиться знаниями и поддерживать друг друга. Участие в олимпиаде пробудило у детей желание дальше углублять свои знания и укреплять

свою веру, а дружеская атмосфера сделала этот опыт не только полезным, но и радостным.

Информация и фото: Храм Святой Троицы города Арамиль